SKAITMENINIAI IŠSILAVINIMO PAŽYMĖJIMAI. 
[bookmark: _GoBack]Informacija mokiniams ir tėvams (globėjams)
Nuo 2023 m. gegužės 1 d. išsilavinimo dokumentai tik skaitmeniniai.  Juos peržiūrėti ir atsispausdinti galima DAPKR sistemoje.
DAPKR sistemos nuoroda: https://www.dakpr.smm.lt/aikos2-dakpr/
 
Vadovas, kaip peržiūrėti ir atsispausdinti el. išsilavinimo dokumentą:
Mokiniai nuo 14 metų, tapatybės atpažinimo priemonėmis prisijungę prie registro, galės peržiūrėti jiems išduotą mokymosi pasiekimus įteisinantį dokumentą, jį atsisiųsti ir atsispausdinti popieriuje.  www.dakpr.smm.lt -> Skaitmeninių dokumentų paieška (meniu punktas) -> Elektroniniai valdžios vartai (melsvas mygtukas).
Nuoroda čia: https://www.dakpr.smm.lt/aikos2-dakpr/edocSearch.xhtml
 
Pažymėjimus, išduotus mokiniams iki 14 metų, arba pažymėjimus, išduotus asmenims, kurie neturi galimybės tapatybės atpažinimo priemonėmis prisijungti prie Diplomų, atestatų ir kvalifikacijos registro, pateikus prašymą mokykla jiems persiųs elektroniniu paštu, el. dienynu ar atspausdins.
Antras būdas peržiūrėti/atsisiųsti savo el. pažymėjimą, nesijungiant per Elektroninis valdžios vartus, yra www.dakpr.smm.lt -> Skaitmeninių dokumentų paieška (meniu punktas) -> Jei norite atsisiųsti/peržiūrėti dokumentą, suveskite kodą (langelio pavadinimas) -> Atsisiųsti (spaudžiate mygtuką). Skaitmeninį pažymėjimo kodą jums suteikia mokykla, užbaigus ugdymo procesą joje.
Nuoroda čia https://www.dakpr.smm.lt/aikos2-dakpr/edocSearch.xhtml

